

FREE

N5 (206)

4

февраля
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

Очередные запланированные изменения в систему управления спонсорством, относящуюся к PBS, будут введены в действие 22 февраля 2010 года.

Система управления спонсорством – это электронная компьютеризированная система, призванная, с одной стороны, упростить лицензированным спонсорам (британским работодателям и учебным заведениям) процедуру найма на работу иностранных рабочих и зачисления иностранных студентов, а с другой стороны - «облегчить жизнь» Пограничному агентству Великобритании (UKBA) в отношении контроля спонсоров и иммигрантов.

Перед окончательным утверждением нововведений UKBA провело традиционную

ИЗМЕНЕНИЯ С 22 ФЕВРАЛЯ 2010 ГОДА

консультацию среди лицензированных спонсоров и работников учреждений, так или иначе заинтересованных в контроле иммиграции: полиции, налоговых органов, социальных служб, учебных заведений и т. п.

Более всего новые правила затронут студентов.

До февраля 2010 года новая система электронного контроля студентов и учебных заведений-спонсоров проходила испытательный срок. Система применялась только для тех студентов, которые подавали на визу в Великобритании, причем учебные заведения не были обязаны пользоваться этой системой в обязательном порядке. Студенты, подающие на визу из-за рубежа, по-прежнему пользовались только визовыми письмами.

С 22 февраля визовые письма будут считаться недействительными. Спонсоры

по категории Tier 4 должны будут пользоваться новой электронной системой для выдачи подтверждения зачисления на курс (CAS) всем без исключения студентам, независимо от того, подают ли они заявку из-за рубежа или продлевают существующую визу.

CAS представляет собой уникальный номер, присваиваемый каждому будущему студенту. Он сразу же заносится в базу данных UKBA, и в течение всего курса обучения UKBA имеет доступ к «личному делу» студента: информации о том, насколько студент добросовестно посещает занятия, насколько успешно сдает экзамены и т. п.

Заявитель может иметь несколько сертификатов CAS. Это допускается UKBA, так как вполне понятно, что студент может получить несколько предложений от разных учебных заведений и затем выбрать наиболее соответствующее его

интересам. Тем не менее при подаче заявки по Tier 4 можно использовать только один сертификат CAS, что сразу же отмечается в электронной системе. Одновременно все остальные сертификаты, выданные этому заявителю и не использованные им, автоматически отменяются системой.

Начиная с 22 февраля 2010 года по всем заявкам по категории Tier 4, не содержащим номера CAS, будут автоматически

получены отказы. Если студент получил визовое письмо до 22 февраля, а подал документы на визу после этой даты, то его визовое письмо будет недействительным, т. е. в нем должен быть указан CAS.

Визовые письма, не содержащие номера CAS, могут быть направлены с аппликационной формой до 21 февраля 2010 года включительно, даже если курс обучения начинается после 22 февраля.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

